

2848 b

SENATUL ROMÂNIEI	
Nr. XVII	1414
Data	10.09.2019

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României

Senat

INTERPELARE

**Adresată: Domnului ministru, Ministerul Afacerilor Interne
Domnului Marius-Constantin BUDĂI, Ministru Ministerul Muncii și
Justiției Sociale**

De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ

Circumscripția electorală: nr 42, București

Grupul Parlamentar: USR

Sedința Senatului din data de: 10.09.2019

Obiectul interpelării: Grila salarială pentru polițiștii din România

Stimate Domnule Ministru,

Conform Legii nr. 360/2002 privind Statutul polițistului - acesta este investit în funcție cu exercițiul autorității publice, pe timpul și în legătură cu îndeplinirea atribuțiilor și îndatoririlor de serviciu, în limitele competențelor stabilite prin lege.

În funcție de postul pe care polițistul îl ocupă efectiv și de sarcinile pe care acesta le are de îndeplinit există o divizare clară între serviciul și sarcinile efectuate de personalul aflat în structurile/formațiunile/serviciile operativ (denumit în mod informal - polițist operativ) și sarcinile efectuate de personalul aflat în structurile/formațiunile/serviciile non-operative (denumit în mod informal - polițist non-operativ). În timp ce polițiștii operativi desfășoară activități specifice precum identificarea și prinderea infractorilor, polițiștii non-operativi desfășoară activități conexe precum activități pentru suport sau întreținere (de exemplu: resurse umane, logistică, contabilitate ș.a.).

În ceea ce privește grila de salarizare, pentru cele două tipuri de polițiști, detaliate mai sus, nu este făcută nicio diferențiere. Astfel că, de exemplu, operatorul care lucrează la depozit beneficiază de același salariu ca polițistul care lucrează în stradă. În fapt, în prezent, un număr semnificativ de salariați din unitățile MAI, în condițiile în care nu au în fișa postului atribuții de poliție, ocupă funcții

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, 050711 București

de poliție și beneficiază nejustificat de un ansamblu de drepturi (de exemplu: drepturi salariale, dreptul la compensatie de chirie, dreptul la pensie de serviciu) recunoscute (de legiuitor) în mod exclusiv, doar functionarilor care exercita efectiv atributii de poliție.

Având în vedere informațiile menționate mai sus, domnule ministru, doresc să vă adresez următoarele întrebări:

- 1. Din ce motiv a fost gândită aceeași grilă de salarizare atât pentru polițiștii angajați în structurile operative cât și pentru polițiștii angajați în structurile non-operative?*
- 2. Aveți în plan, în acest moment, realizarea unei diferențieri din punct de vedere salarial între polițiștii angajați în structurile operative și polițiștii angajați în structurile non-operative? Dacă da, când estimați că va fi implementată?*

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris.

Data
10.09.2019

Senator, Silvia Monica DINICĂ